新闻无棣

投资2100万新、扩建3处敬老院

无棣埕口敬老院年底投入使用

本报5月8日讯(通讯员 孙 雪芹 王洪宝 记者 王晓霜)

今年以来,无棣县多措并举 加强社会养老服务体系建设, 取得了明显实效。在创新居家 养老服务、引导农村幸福院建 设、发展社区养老服务、完善机 构养老服务、加大养老服务人 员培训力度等5个方面,为老人 提供方便。

坚持以居家养老为基础, 依托家政服务公司开展上门 服务,采用政府购买服务的形 式,为孤寡老年人、半自理和 不能自理的贫困老年人提供 服务,每月为每户提供政府购 买服务一般不少于30小时,县 财政按每人每小时5元的标准 给予补助,让一部分家庭经济 有困难但又有养老服务需求 的老年人在家都能得到精心

坚持以社区养老为依托。 按照每处不低于750平方米、床 位不少于20张的标准,2013年 投资140万元,新建海丰、棣州 等3处城市社区老年人日间照 料中心,今年规划建设4处城市 社区日间照料中心,所有中心 都配齐休息、配餐、健康理疗、 娱乐设备等设施,推行社区养 老服务新模式。

自去年以来,投资2100万 元,新、扩建海丰、车王和埕口 等3处敬老院,其中海丰、车王 敬老院已投入使用,埕口敬老 院预计年底投入使用。坚持与 市场化养老相结合,采取政府 引导社会力量兴办的方式,依 托原有资源,投资250万实施无 棣北国江南生态疗养养老中心 改建,预计12月份可面向社会 提供养老、医疗、护理一体化服

对养老服务从业人员,按 规定落实国家有关补贴政策, 探索建立民办养老服务机构护 理员特殊岗位补助制度,核定 公办养老服务机构绩效工资总 量时给予适当倾斜,逐步提高 养老服务人员的工资福利待

无棣供电开展 安全培训活动

本报讯 为牢固树立员工安 全理念,全面提高生产人员的安 全意识和自我保护能力,进一步 强化安全生产规程和法律法规等 规章制度的执行力,国网无棣县 供电公司各班组结合自身实际制 定了安全知识培训专项方案,并 认真开展安全培训活动。

(张新伟 刘朋豪)

无棣内陆盐碱荒洼地开发势头好

投千万元新开发养殖塘7000亩

本报讯 自无棣县2013 年出现内陆池塘开发养殖小 热潮后,今年再度出现规模 开发好势头。据不完全统计, 截至目前,今年已新开发池 塘面积近7000亩,投资4000

无棣渤瑞淡水养殖有限 公司已开发1200余亩,建成无 棣渤瑞现代渔业示范园区,投 资已上千万元;西小王镇石桥 村利用本村丰富的荒地资源, 新开发面积逾5000亩,投资 3000万元。新开挖池塘都做到 了成方连片、规模开发、标准 化设计、布局规范,进排水、生 产路、涵闸配套,水电齐全,水 源充足无污染。主导养殖品种 为南美白对虾,采取生态健康 养殖模式,确保养殖水产品质 量放心安全。

据了解,无棣县除具有 50万亩(不含马山子镇)的广 阔沿海滩涂资源外,内陆尚 有10万亩以上未开发盐碱荒 洼地,进行淡水养殖开发、发 展高效生态养殖,具有得天 独厚的土地资源优势,潜力 巨大,前途广阔。



无棣水青天蓝、鸟语花香、人与自然和谐相处的画面让人流连忘返。

无棣供电开展 多项学习活动

本报讯 为全面推进党的群 众路线教育实践活动开展,近日, 国网无棣县供电公司结合自身实 际,采取灵活方式,开展技术比 武、现场演练、观看讲座、QC培训 等多项学习活动,搭建多元化平 台,使员工有更多的选择机会,素 质提升有了更广阔的空间。

(张新伟 刘朋豪)

无棣供电开展 客户走访工作

本报讯 近日,国网无棣县 供电公司以开展党的群众路线教 育活动为契机,由乡镇电管部组 织牵头,加强客户走访和明察暗 访工作,对部分供电所进行了明 察暗访,以及时查找服务短板、堵 塞服务漏洞,从而不断增强员工 的服务意识,努力提升供电服务 质量和客户满意度。

(张新伟 刘朋豪)

抓基础、严管理、促实效,便于网民监督

法院门户网站开启"全员之路"

本报5月8日讯(记者 朱 伟健 通讯员 刘广飞) 众 所周知,法院互联网门户网站 是法院信息公开的重要途径, 也是司法公开三大平台建设 的重要组成部分。日前,无棣 县法院本着"抓基础、严管理、 促实效"的原则,大力加强门 户网站建设。

据了解,无棣县法院诵过 突出地域特色,在设计上体现 特色。将院情院貌以及当地风 土人情通过文字、图片等在网 站上进行展示;突出工作重点。 围绕中心工作进行设计宣传, 及时将本院的重大事件及工作 动态发布上网;突出实际效果。 通过网站信息的发布和网民监 督促进各项工作有效开展。

信息中心作为技术管理中 心负责提供技术支持,研究室 作为内容管理中心负责信息审 核发布、整理稿件等工作;严格 责任追究 建立信自发布逐级 审批制度和信息发布后的跟进 核对制度,保证信息质量,发现 不良信息要追究相关人员责 任;加强安全维护。帐号密码由

专人管理,未经分管院长批准 不得向外人提供,定期修改密 码,严防密码外泄。严禁在网站 上传播病毒,使用黑客软件等, 确保网站安全、准确、规范、高

研究制定了《无棣县人民 法院网站管理规定》,对网站的 各项工作都做了明确规定;纳 人 考核。将网站的管理和运营 与岗位责任制挂钩,对表现突 出的部门和个人适当给予物质 奖励。扩大宣传。通过媒体、官 方微博、微信、报刊杂志等方式

进行全覆盖宣传,不断提高该 院门户网站的点击率和推荐

"县法院高度重视门户网 站的建设与管理,通过发挥表 率作用,积极带动全院干警以 及庭室负责人带头。将门户网 站建设作为各部门重要工作来 抓,积极鼓励本部门人员报送 稿件, 切实推讲网站应用, 全体 干警参与。使每一位干警充分 认识到门户网站建设的作用及 意义,树立院里网站全员建的 思路。"无棣县法院陈主任说。

开展排查治理 提早备战夏峰

本报讯 近日,国网无棣县 供电公司对全县电网运行隐患、 高危客户隐患、消防安全遗患以 及施工现场各类违章行为进行 全面的排查治理。重点清理线路 通道内树障,更换松动、锈蚀的 线路拉线,各基层供电所也组织 人员对辖区内高低压线路和台 区进行巡视和消缺,全面测试所 有的漏电保护器,确保所辖设备 隐患整改到位,不留死角。

(张新伟 刘朋豪)

组织群众教育 实践知识竞赛

本报讯 近日,国网无棣县 供电公司按照上级公司要求,组 织党的群众路线教育活动知识竞 赛,由党群工作部组织牵头,公司 各党支部党员代表积极报名参加 此次竞赛。

(张新伟 刘朋豪)

无棣"博爱家园"生计基金项目启动

10户村民获生计资助金

本报5月8日讯(记者 朱伟 通讯员 王勇智) 日前, 无棣县红十字"博爱家园"项目 的子项目——生计基金项目在 信阳镇城后吴村正式启动。启 动仪式上,项目负责人对10户 受助群众就红十字"博爱家园" 项目内容、生计基金项目操作 规范和使用要求等进行了培

训,县红十字会负责人将生计 金发放给受助群众,县公证处 人员现场制作了公证书。

据了解,为确保生计基金 项目顺利实施,无棣县红十字 全按照顶目手册标准程序 对 城后吴村执行"博爱家园项目 生计基金项目"进行了细致的 准备工作。对项目有关人员培 训了生计基金项目执行的有 关要求,同时与信阳镇政府、 城后吴村委会签订了《生计基 金项目执行协议》,成立了"无 棣县博爱家园项目生计基金 领导小组";县红十字会安排 专人进村入户随机挑选村民 调查了解该村村民生产、生活 状况以及群众对生计基金项

目的意见和建议,并开展广泛 的生计基金项目宣传;对村红 十字会报送的村民资助申请, 经过仔细筛选、入户考察并参 照村委会、村红十字会意见最 终确定10户支持红十字事业、 有致富愿望、诚实守信的村民 作为生计基金项目资助对象, 并进行了张榜公示。

注销申请

无棣东虹汽车贸易有限公 司(注册号:371623228002419) 法人代表:姚立芳。经决定,拟 向登记机关申请注销登记,请 债权人于公告之日起45日内申 报债权。特此公告